



張學良：有些女朋友的丈夫喜歡裝傻。網上圖片

我前後有11個女朋友

張學良口述情史

張學良晚年曾寫過一首詩：「自古英雄多好色，未必好色盡英雄。我雖並非英雄漢，唯有好色似英雄。」年輕時代的張學良，的確是個多情種。下文為他90歲時，向人口述自己曾經的浪漫情史。儘管他本人的口述文字比較隨意，但也有助我們認識一個真實的張學良。

我有好多女朋友，我最奇怪的是有三個女朋友的丈夫，他們大概都是明明白白地知道我與他們的太太(的事)，可是還要裝傻。他們也不是沒地位，都是相當有地位的，很奇怪。我就說說奇怪的人、奇怪的事吧。

我前面說了，我是有勢力，可是，我並不是仗着我的權勢來的，反過來，人家是因為我的權勢而來找我。女人要沾上我，她就不願離開了。我(現在要是年青人，我就要開課了，講講怎麼「管」女人的事情。

那3個女朋友是哪三個，我不說了。我告訴你，中國人、外國人都算上，白人、中國人，那個標的不算，花錢買的不算，賣錢的不算，我前後有十個女朋友——就是情婦！

做客被留宿 巧妙拒絕

我跟你說幾段小故事吧。我到上海的時候，到一個人家做客，她家請客。結果，她偷偷給我寫過來一個紙條，紙條上寫的是：「請你可憐可憐我，今天晚上你不要走。」我就在那個紙條上，改了兩個字：「請你可憐可憐我，今天晚上你放我走。」

這是誰，我不能說、不能講，這個人已經死了。

勾搭人妻 丈夫裝傻

我再給你講一個，我這三個裡頭的一個女朋友，她的先生是個很有錢的商人，可是我還是跟他太太來往。他太太是上海一所中式女校的學生，我跟他太太來往，專門講「春兒」的故事給她聽。

有一天，我到他家去，在客廳，我們兩個人把衣服都脫了，兩個人剛脫了，她忽然跑了。後來她跟我講，她所謂的丈夫，實際是她姐夫，她跟她姐夫發生關係了，她離不開他。於是，她就成了她姐夫的「外宅」。

(後來)她回來問我，我有點不好意思，我說：「我這人很規矩啊，這些事情，我向來不強迫女人的。」以後，我們就不來往了，我也不去找她了。

可是，過了差不多兩年多，有一天，她忽然上我這兒來，找我來了。我跟她開玩笑，我說：「這可不是我找你啊，是你送來的。」她丈夫姓齊，我說：「你來，你丈夫知道麼？咱倆的事，你跟你丈夫說過麼？」她說：「是他讓我來的。」

其實，她的這個丈夫，是有點事求我，這個事情，我給他解決了，解決以後，她丈夫跟她一起來謝我了。(二之一) 摘自：《張學良口述歷史》



李海亮演唱很投入。網上圖片

一元歌手 力撐血癌患者

在一個溫泉度假景區，一名烤羊師傅擦去手上的羊油，走到霓虹燈下，拿起吉他，唱起自創的歌曲，悠悠傾訴着他的人生感悟，也在義務給白血病人募集着善款。他就是最近在網上躥紅的林甸「一元歌手」李海亮。他和搭檔經營烤羊攤將近一年，同時義務募捐。那尚未開啟的捐款箱積聚着遊客們的愛心。

近日，記者來到黑龍江省大慶市林甸小城，見到了這位邊烤肉邊唱歌募集善款的歌手李海亮。面對記者採訪，李海亮只是笑着說：「一首歌一元錢，用自己心愛的音樂和獨特方式幫助別人，最給力！」

烤羊師傅兼「一元歌手」

記者在林甸北國溫泉景區的「時光休閒吧」見到李海亮時，他剛從烤羊肉攤上下來，一邊準備着音樂光盤，一邊和記者聊天。他說，自己的身份首先是承包了景區羊肉燒烤攤的烤羊師傅；周末遊客多的時候，他會用自己的音樂調動溫泉浴池和溫泉景區中遊客們的熱情。「我打小喜歡唱歌，2001年時為了實現

歌手夢，我帶着800元錢一直往南走，在鞍山、大連、北京等地打工，成了『北漂』。」李海亮告訴記者。五年前，因家庭變故，他回到林甸，此後便在各種場合獻唱為生。

去年12月，北國溫泉景區開張納客。「林甸白血病人互助協會的石書記找到我，想在這裡設一個白血病人募捐箱，我當即就同意了。」溫泉總經理鄧秋天主說。而一個偶然的機會，鄧秋天主發現了李海亮這個難得的歌手，便決定讓他到休閒吧駐唱，「一元歌手」創意就此產生。「我們的初衷是，只要遊客覺得他唱得還可以，可將一元錢投入捐款箱。」

捐款半年來，估計箱子裡能有小一萬塊錢了。「一元歌手」的名號也在林甸縣傳開，只要到過北國溫泉的朋友，多半會嚐一嚐李海亮烤的羊肉，聽一聽李海亮唱的歌，並且在聽過之後投進一元「愛心

溫泉送生機 溫馨漫小城

李海亮說，在用歌聲幫助白血病人的同時，他的烤羊肉主業每月能帶來他七八千元的收入。「這種舒適又充實的生活，在以前是從未有的。有了這個溫泉景區，現在的林甸已經今非昔比。」現如今，許多林甸人都和李海亮一樣，憑着一眼溫泉，在家門口找到了穩定的就業空間。採訪中記者了解到，在北國溫泉工作的人大多是下崗工人和當地農民，說起目前的收入，很多人都是笑容滿面。

據林甸縣旅遊局局長田紀學介紹，溫泉景區不僅給李海亮這樣的年輕人帶來穩定的就業機會，發揮特長的空間，甚至有精力去幫助別人，也讓更多的林甸人感受到了溫泉的「熱度」。

《生活報》



「綠色」美人

11月4日，在江蘇南京參加2011全球生態旅遊小姐世界總決賽的佳麗們，身著各自國家和地區的民族服飾，來到紫金山脈，舉行「綠色環保」、「我愛地球」等宣傳牌，向人們宣傳環保，倡導綠色低碳生活。

「紅衣女鬼」出沒京城地鐵

近日，北京地鐵10號線內出現一名打扮如電影裡「女鬼」形象的乘客，引來眾多圍觀，有網友還將視頻傳到網上引起網友大量轉發評論。10號線地鐵站工作人員稱，地鐵是公共場所，不建議類似行為，若影響了乘客乘車，工作人員會加以勸阻。



扮鬼女子在座位上一言不發，不時有乘客拍照。網上圖片

在某視頻網站上拍客上傳的視頻中，一名女士身著紅色長裙，穿著紅色繡花鞋，臉上塗着白色顏料，和其他乘客一起從勁松站上地鐵。很多乘客對其「女鬼」裝扮十分好奇，紛紛拿出手機拍照攝影，更有乘客坐在「女鬼」旁邊與之合影。任憑旁邊的乘客指點議論，這名打扮出格的女乘客始終面無表情，一言不發。

地鐵工作人員表示，考慮到這種情況容易引起圍觀，可能對其他乘客乘坐地鐵造成一定影響，因此建議不要做出類似的行為。該工作人員還表示，地鐵是公共場所，希望廣大乘客和地鐵工作人員一起共同維護文明出行、安全出行的環境。

《京華時報》

珠海工地發現罕有墓碑

香港文匯報訊(記者黃殿晶、張廣珍 珠海報導)近日，一塊刻有「大漢」、「民國十二年」字樣的墓碑現身珠海某樓盤的工地裡。珠海市博物館的文物工作者初步認定，此處「大漢」是指大辛亥革命時期，漢是四川軍政府的紀元，此前僅在貴州普安、四川綿陽兩地發現過類似墓碑。珠海發現的這塊胡姓墓碑則是第三塊，而且保存完整，具有頗高文物價值。



是次發現的墓碑是已發現類似墓碑中的第三塊。香港文匯報珠海傳真

大漢非指兩漢時期

珠海市博物館副館長陳振忠稱，此碑外形並無特別之處，吸引人的地方是墓碑上刻有「大漢顯考二十三世祖(諱)鎮持胡府君墓」的字跡。據推斷，此處「大漢」並不是指兩漢時期，而是辛亥革命時期，四川宣告獨立，四川軍政府的紀元。

據悉，1911年，四川保路運動的迅速興起，猛烈衝擊了清政府的反動統治基礎，隨後，四川宣告獨立，大漢四川軍政府隨即成立。四川民間也開始使用大漢紀元。但清政府的封建統治結束後，採用大漢紀元的稱謂只流行了一段時間，之後逐漸採用了民國紀元。此外，至於墓碑主人的身份，有待考證。

「無人售饅」豫老太誠信擺攤

香港文匯報訊(記者周小舟、實習記者陳靜 鄭州報導)河南鄭州77歲的老太，擺饅頭攤經營56年了，經常「無人看管」。網友讚「無人看管」饅頭攤，「人與人之間的信任很可貴。」

老太的這個饅頭攤，其實就是一把舊椅子上放著個泡沫塑料箱，箱子上貼了寫著「攤主回家吃飯，買饅頭自覺把錢放入箱子，謝謝合作」的紙條。「把錢放裡頭拿饅頭就行了。」市民門先生說，這個饅頭攤經常「自助」，這一片兒住的也沒有不給錢的。

攤主張奶奶說，她的饅頭攤已經經營56年了，經常處於「無人看管」狀態。「到中午該吃飯我就回家做飯吃飯，今天我還多睡了一會兒，才出來。」張奶奶不看攤時，顧客就自覺把錢放在饅頭箱裡，把饅頭拿走。「有時候他們這兒打牌的、開店的，都幫我賣。」

2011年11月5日 今日電視節目表 (星期六)

Table with 9 columns of TV program listings for various channels including 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, and 有線電影1台. Each column lists programs and their start times.

《香港文匯報》全港各大連鎖店有售 訂閱熱線：2873 9889

7-11便利店 O.K.便利店 百佳超級市場 華潤超級市場